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1. RHE X

# (stack) & — 7l 2 A 14 16 — i 0 47 38 A RN 5% A0 4 1k 3 L & S — b R 4 52 PR 0 4k 1
o AR AVFIEATHE A BR i — 3 R 8 TR (top) » 5 — U AR A & K (bottom) , #& 1
T AR 8 FR O AR BCHE AR Cpush) 17 K% 9 I B3 458 4 DU B Oy 1B AR 5GR B (pop) o AR h
THAEICER R EH .

FR AR 1) 5 SCRT N, AR 100 2 R 5 Ji AR . I 2 dRe J Ak ARIE T R B2 B A
R B BRIt B i AR .k R R 4% RS 1E S HE (last in first out, LIFO) 4 J5 1) 28 21
B i B B AR i T R AR I b

Bl 3.1 J&— MR /R & &l E T8 5T top $8 /R AR TR 07 &, FH \ /'
FET bottom F A FRIE . FR 45 51 top WA e WAk Y MBI 2 & . JT
FIEVL arsas s sa, BT HERR BRI P H U @, va, 1 5o sar s op —=| 7, B ITT

2. RHIRIE A

a e

1) InitStack(S)

Mg — a5tk S,

2) StackEmpty(S)

Me iy AEZs FIWr . #4R S Az R Ml TRUE; A0, 5% Ml FALSE,

B 3.1 REEHESRE
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3) StackFull(S)

FIWTE W 2 S AR, R [l TRUE, W GR Ml FALSE, d & s s Hid T
F189 5T A it 45 44

4) Push(S,x)

BERR: AR S AL WA TR x JEA S BRI, 7E TR A JT R x4 kil Wi [m]
FALSE; 0. i& [1] TRUE,

5) Pop(S)

Hikk: A S AZ L NER MIARTOTER I MAR TR I BR %o 2 s B0 aR M 25563 NULL,

6) GetTop(S)

BARTHOCRAE . Ak SAZ LR MIARTHOT R B9 AW .k M2 o0 R NULL, Z#4E
5 Pop(S)AA] B HE SRR LR M E . IZ T RANTERR TUA 22028 . 17 Pop (S) J2& 4 A T
JC AR WAL % IC R R I AR Th A% Bk

R 10 32 B 25 R RIS T 2 R M R AR [R] 2 th 2 D RO ST RO R — R A R Y

5. WA ERARE N A H A — IR 45 R A H R REA — A & w45 il H A 25 SR
Je T AR 408 )t R R — 45 L BT R B s ) (ER R Y 3 B WL U 5 2 P SR A L AT

B2 B BRI A (stacko S B R — S A7 370 AR Bz g et e
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HT TR I 2R P 3 L DR I 2 5 0 7 8 5 ) X e At 0 P 3 5 R A T e R R 5 Ak 4 o A7
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INT S B8 kA T AR S B R 5 WSS R AT B A L RO SRR TR e B L L A B R Y
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DA 9 ol i 5 40 ) R Y R AR 4 VR B3 2 AN [ Y X L 2 ) 2 3 R TR A ) A B
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1. B IR iR 44

55 2 TR I — B B0 WY A7 fik 45 R 1) 2 e — o AR — 2 i 25 1) A7 B BT A
AT AR RS B R TR 2080 o0 3% IR XA A L B IR e o ] DA P — 4 B4R AR A
FRA N P A7-fif 25 18] . B AR BT top 48 [l AR TG 2 B9 25 /07 B DUBCEL /DN T b B9 — i £ D AR IS
i L top=—1 Iy 25 4% fEJC R AR I 45 £ top AW 1. 24 top 55 T8 1 e K F b
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lop=3 P
tiz
top=1 -
o —=
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wop=I
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3.2 IF&RNEREMTER

H C 15 & LT A7 A 2540 AR AT

# define TURE 1

# define FALSE 0

# define MAXNUM 100 /x fl i@ Fi 43 BC A AR %5 (] 5c £ Oy 100 ANICEK »/
typedef struct

{ DataType stack[ MAXNUM];

int top;

} segstack;

TR

(1) WP A% vh oo 2= B A7 5

(2) BRIRAV ' 2 1 5 N A8 1) 30 8 e B R R A /N ) — i 5

(3) AR THUAV 5 2 Bt 2 2 ek A AR A A5 4 1T AR A1 o ] — AN 28 A R top GIHELH FR top AR 0
T8 51D A8 /R TR AL

2. IREKRNERIREEE

B P2 25 1F . B s J& seqstack ZRAN A F8 148 B AR IS A7 & 7 ] 5 59 fR 3 . B s — > data
[OPRMRRICR
D #Awth 1L

int initStack(segstack x s)
{ [+ QI — =Rl FE 5 s $5 1 =/
s = (segstack * )malloc(sizeof (segstack)) ;
if (s ==NULL) return FALSE;
s— >top=—1;
return TRUE;
}

2) ANHRHRAE

int push(segstack * s, DataType x)
{ /» KITRE x AR s AFE N s BB T +/
if(s— >top>> = MAXNUM- 1) return FALSE; /x KR */
s— >top++t ;
s — >stack[ s — >top] = x;
return TRUE;
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3) R HEAE

DataType pop(segstack * s)
{ /x itk s ARzs  MBRARTOCE «/

DataType x;

if(s — >top<(0) return NULL; /x K2 %/
x=s— >stack[s— >top];

s— >top— ;

return x;

)
4) BT T 3% #e A

DataType gettop(segstack x s)

{ /% ¥ s AR MR BIAR TG R =/
if(s — >>top<(0) return NULL; /% FRas %/
return (s — >>stack[s— >>top]);

}

B TIC R 5 AR 7] Z AR 7E T Hh AR 3 A OE MR TR B top B2 B 1M BURR TH T 3K 45
RN L A K

5) Flkezs 1A

int empty(segstack * s)

{ /x #% s JyaS i, 3& W]y TRUE; JE 2SI, 3R W] 2l FALSE «/

if(s — >top<C0) return TRUE;
return FALSE;

}
6) B oS

void setEmpty(segstack * s)

{ /= ¥4k s BB TG 4 top, B R -1 %/
s— >top=—1;

}

3. KRR T4

Tt ] LR FH B A7 8 45 P s SR FH X Bl 5 4 R B RR TR b AR . o — N BERR R
P WL 2 i R M B 5 — 45 A AR 0B B 3R A 20 — 45 a5 . Rl B AR o0 2% RI A i
TR -G8 RE RG2S 0 A SR 0 kA . — S EEAR T i A T
TR % top ME—Wi2E . 4 top I NULL B &2 —A25 k. & 3.3 45 T8tk 3 oo R 54k T
fREE top KR

oo—~fa] ]
top i :|

i

(@) R TR BN By AT e (o) HE Haa @

3.3 $#SERNBRETER
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BERE 1Y C 3 3 78 U
typedef struct Stacknode
{

DataType data;

Struct Stacknode % next;
}linkStack;
linkStack = top

R AT SR AR U R AR DR LR EEAR Y E RO AR E OB A

struct Stacknode
{ DataType data;
Struct Stacknode x next;
}
struct linkStack
{ struct Stacknode * top;
int len;

}

BERR GBI IS K len BYERILG AL N 05 78 LUS B ERAE - A8 4 — 45 K0RE len B9 {ELIY
Ly BEMER— 45 508 len AOMELIE 1. 38 % . 78 SC B BT B i OC 3R B9 BOF A e 20 1T
AR EE A T L 2RO B0 B SR S — A OB . DU K 220 41 19 LA FEE B AT 5C A9 45 1
S ST A — PP A H A AR A 2 L

4, SERPHEXRBEE X
1) AR

int push(linkStack # top,DataType x)
{ /x FIoE x l AFERE top P %/
linkStack x p;
p= (linkStack * )malloc(sizeof(linkStack)); /* Hiif— 445 */
if(p == NULL) return FALSE;
p— >data = x;
p— >>next = top;
top = p;
return TRUE;

}
2) itk

DataType pop(linkStack * top)

{ /% WBERR top M BRERTH TR »/
linkStack * p;

DataType x;

if (top == NULL) return NULL; /% 23#k %/
p = top;

top = top — ~>next;

x=p— >data;

free(p);

return x;
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3) BURTT &

DataType getTop(LinkStack x* top)
{ if (top == NULL) return NULL;
else return top — >>data;

}

FEIX LA G EE R B 3 AR A L Al 4 A A 300K 5 PP BT oA 4 22 5% L e A —
— B o R R AT il 4 A SRR R B AR LA 2

(D) fE b —F MR M b AP R A H L T 4V A 75 76 55 — > 45 kAT R — > Sk &5
SRR BRI S S R MR BE R A BRI S 45 T AR TR B top AU EERR 1Y Sk AR 5T .

(2) BERR P RS RO S AN BC Y L BT AT LI FI 25 08 B3 ™ 0[] R85 1T 78 0P A v = 1
i B4 AR S A T R K AR Y

3.1.3 tRHIM A =5

R R FHARE T iz, H S ) R R e ke g R, 2T s AR O HB PR A . B R
TE LU JUAS 5 T R B9 B R DL .

1. BERKRERKE

i3 BCE P — N TGS EAT . 5 — A T AR GE B S BRI S g iz
BAT R s R B AT

2. Bl

0 2o 5 — I R A I R B T R B AR T DR TR U 3 H i A 9 A S BRI SR
o fh RS 2 A LA A 8

3. #HS LA

FEFE PR E — R BIRA NS AW AR SRR AT A RAR S W5
A DA BT AR T A 15 515 DU i, sl B A Sk W O s R 2185, M R AR
WfrE 5 Z BN A S R L.

4. K5 8] &

TERE B ) ey, 2 SR AR R AP IR 2 E 25 o iy PR AR LU T2 1) 1 JC 125 F o 1
MAR U — 25 GR [ — 25 H 35 I — 2P R AR S R T Tl BE A vk .

5. 1% U3 8] &

i H TR A R P R ORAT B — 2 ek RO P Y 3R (]

T2 2 R A R A e SRR ik s B P i AT

1) Sl % e

B —A AR+ BERI R N Feiie ol 5 — S ER D B (9 B 2t %, vl LU S “BR B
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BRI R AR

[ QIIRNED e wbii R QR L St i )

fifR o8 FUEBR 2 BUAR TR A5 B A BOMR RO 1,0, 101, ) 1 3 o 2508 kR o ) R
1101,

ST T B AT B A AR BOR 55 A 45 S 00 B AR B 5 A B A A BUR B A 25 00 B
7 BRI AR 25 5 IR Ok i b o 356 FEL RS SR FH L A7k 45 4 S B

U R (I

typedef int DataType; //Jj ¥ I ¥ 4% () DataType & X M by 24 7Y
void conversion(int N, int B)
{/ /83 N AR G0y T 3 R K i oy S (B 1Y B 8K
int 1;
segstack S;
initStack(&S) ;
while(N)
{// A ) 22 77 B g ) 1) 2% 60 B0 5% L I HE AR
push(&S,N%$B); //¥ bi gk 0<<=i<< =5
N = N/B;
}
while( |Empty(&S))
{/ /4 Ak =5 i iR A i 11
i=pop(&S);
printf(" $d",1);
}
}

2) BARRIKARMA

FIR AR 2 TR BT 5 G 13 T 19— A dic B A 0] L, e 9 S8 0 5 R R AR Y — > A
49 107 HI S 491

TEIT R AR AT — > 3 3k =0T 2 i #5245 % Coperand) | 38 53 £F Coperator) F1 5 FR£F
(delimiter) 41 (Y . A BRAEBCAT DU B 400, 7T DUR A8 5 508 2 00 05 AT 5 48 B4 7] LU
RRARBE KRB ME BT RRMA LGRS MR R R BTG 4R 1k
o TEATT ALE ) SR R IR U SR ), e b 2k = rh HA L o 3fe B3 i D)
B ITANBEXN Y R AR, REXWEIESF N 57,

SA R T DU 5 B R D) Ay

(1) JeTelR 5 M s

(2) Mg R e q 4 s

(3) SN EESH.

DA b3 18 1 328 S 00 00 e B XoF 114 2 3k X — e #0238 B A A A 4R AR Kb ) (R H iz B3
FEA0) X R KRB XML, X R IR hRFRERX., PRRBXAG 0
WIS Bh A& 5 A Re B iz S KAk R IR R tE R A . TESIE R G 6 R b
FER HT 08 2 05 A — b J5 vk, B v 88 358 AU A8 O 5 3R 2L AR R X R e ik Ui A7 4
ML SRR AW FE R =K.

B 22 FRE (WA BT RIE ) 2 i ik 22 % 2 5K (Lukasiewicz) £ (1, HARR 554G
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BEAE TBAXN L. I at+b Fm K +ab, Wk 202 B E4E TEENNEM
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Lo e

3 3 5 5 — | 17
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TR Ge A b 3 325k 2R, 1 500 B W R .

D) BEAVEBURR (stackD)

FE A 3 3k 5 AR v AR 4 A 4

2) BRAFF (stackR)

FEAE R A X R B EAF . TR, 7R iz BAF AR P B TERR IR R A — 1R IB X
S

HHEHLR G AR I F B A 22 Bk 32t Rk b 9 & A5 5 (B RS ki 7
) R — A5 MRS BRI EAT T A A B

(1) B2 4 VR 55, WK L A BRSO IR IR L T — 4545
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@ faniz 2,
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CET GBI £ VR, A ARAE L B 1k SRR BREE R . e iR A U TR
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top2 ;
tonl ™
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tapl = lop2
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3.5 REAEBEIBRPERATHERL

314 HKEBFHMXE

FEAFPRR PRI E 5 R E A TR (SRR R B o B A TR . — AN EEMAH A C 5%
W — R G0 A 2R B O R R B T R

IR R TRt — A TR, AR ZECEREUE 3 I E LR MR FAE N
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EATBRAE T B8 0 MR A s 5940 0 — 2 n) B, AR 1) BUA B %A B 0 A 3B VA 45 4 (EL
196 U R A B 2k AR SR i BT, an /N B )T Hanoi 35 ] 8155

filan 6 Fo 1 AR B AIE o R, KB EARX R nl =X —D1, H#H
SRR PAT I FR S 2 4 5 U P A B B . A 3o 9 9 BE L A SR 2% 1 1) A CRLASE Ry ) 119 R
JHE ) b 5[] A8 7 B — 2 14 i) S CRRASE /N ) (R SR AR o 76 190 B G, 224 3R A5 i /1N BILASE 1] 8 17
fife Z I« B HOR A] MR FRAT A S 2% 1) b — G ) 7 ) e

(61 3.3) 454 LU TR P BEEAR T — T i 5L &R G002 an ] 52 1 B e 42 55w iy 3 1A
W

long f(int n)

{if(n==10)
return 1;
else

returnnx f(n—1);

}

main()

{

...f(4);
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